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Polgármester asszony, itt a szeptember, iz-
galmas nyár van mögöttünk, jutott azért 
idő pihenésre is?

Nem a pihenés szó az, ami most leginkább 
eszembe jut az idei nyárról, sokkal inkább, 
hogy az ember mindig új kihívásokkal szem-
besül, amelyek olykor édes terhek, máskor 
pedig megoldandó problémák. Annak igazán 
örülök, hogy Csorna városában számos öröm-
teli esemény történt, amelyekre együtt lehe-
tünk büszkék, mi csornaiak. Nemrég ért véget 
a Városnapok két napos programunk, amelyen 
soha ennyien nem vettek még részt. Megteltek 
az utcák, a terek, és nagyon jó hangulatban 
generációk szórakoztak együtt a programon. 
Ugyanez mondható el a II. Fröccsnapokról 
is. Ezek olyan közösségteremtő események, 
amelyeken kicsik és nagyok jól érezhették 
magukat, én magam is örültem a sok értékes 
beszélgetésnek, a rengeteg mosolygós arcnak és 
annak, hogy igazán él és pezseg Csorna. Nagy 
öröm, hogy átadhattuk a Csatármajori, majd 
a Földszigeti új játszótereket a két városrészi, 
igazán összetartó kis közösségeknek, illetve a 
napokban az új bölcsődénk is megnyitotta ka-
puit, melynek nevét közösen választottuk ki a 
csornaiakkal. A Csornai Mosolyvár Bölcsőde 
nagy szeretettel várja a legkisebbeket, akik iga-
zán bájos környezetben tölthetik el a minden-
napjaikat, a szülők pedig a legjobb kezekben, 

olykor keserű, máskor pedig édes. Nagyon oda 
kell figyelni arra, hogy kivel kerül kapcsolatba 
a gyerek, milyen hatások érik. Én polgármes-
terként is elsősorban édesanya vagyok, a gyer-
mekeim a legfontosabbak számomra. Így ez a 
nyár nem a nyaralásról, sokkal inkább a család 
fontosságáról, valamint a várossal kapcsolatos 
teendőkről szólt.   Itthon, a családban nagy be-
szélgetéseken, közös sírásokon és nevetéseken 
vagyunk túl, a városban pedig sok izgalmas 
esemény történt. Mindannyian sokat kaptunk 
és sokat adtunk, ami talán még inkább meg-
erősített minket a saját kis közösségeinkben, 
családként és a csornaiak nagy családjaként is.

Mi nyújt mégis kikapcsolódást a minden-
napok kihívásai közepette?

Jó zene, különösen rockzene rajongó vagyok, 
így akár családdal vagy barátokkal, de több 
hatalmas élményt jelentő magyarországi kon-
certen is részt vettem. A férjemmel más a zenei 
ízlésünk, ezért ő rock koncertekre nem nagyon 
jár velem, de a nagy beszélgetések a kertünk-
ben, illetve a közös filmnézések éppúgy kikap-
csolnak vele, mintha valahova elutaznánk. A 
családnál semmi nem fontosabb, így ezúttal a 
szokásos nyaralás nélkül is elég sokszínűre si-
keredett ez a nyár, annak minden nehézségével 
és szépségével együtt. 

10 éve vezeti Csorna városát, a csornaiak 
mindig Ön mellett állnak a választásokon. 
Mi motiválja?

Ahogy korábban is mondtam, nagyon fontos-
nak tartom, hogy az ember jó közösségekhez 
tartozzon. Számomra Csorna egy nagy család. 
Ismerem a csornaiakat, ők is ismernek engem, 
ezért is tartom fontosnak, hogy mindig őszinte 
legyek velük, még ha néha temperamentu-
mosra is sikerül ez az őszinteség. A városért 

biztonságban tudhatják legféltettebb kincsei-
ket.

Ha már a legféltettebb kincsek, Polgármes-
ter asszony facebook oldalán láttuk, hogy 
a lánya, Klári életében is fontos események 
történtek…

Májustól kezdődően együtt izgultunk mi is 
azokkal a családokkal, akiknek gyermeke 
érettségi előtt állt. Klári nagyon jól vette az 
akadályokat és a sikeres érettségit követően 
egyetemi felvételt nyert Győrbe. Ez egyrészt 
büszkeséggel tölt el, másrészt pedig édesanya-
ként az örök aggódás időszakát jelenti majd 
számomra, miközben Peti fiam is épp a tiné-
dzserkor minden szépségét és nehézségét éli 
meg,  annak mélységeivel és magasságaival 
együtt. Őt is mindenben támogatjuk. A gyer-
mekeim a polgármesterséggel járó, irányukba 
irányuló nagyobb figyelmet is igyekeznek he-
lyén kezelni, ami nyílván nem  könnyű nekik.

Az Ön tapasztalatai szerint milyen kihívá-
sokkal szembesülnek  a mai tinédzserek?

Azt látom, hogy a mai felgyorsult világban az 
”okos eszközök” és különösen a közösségi mé-
dia rengeteg veszélyt rejt az önmagukat kereső 
fiatalok számára, nem is beszélve az ebben a 
korban mindenkit utolérő szerelemről, amely 

Kihívásokkal teli nyár után beszélgettünk dr. Bónáné dr. Németh Katalin pol-
gármester asszonnyal, aki őszintén mesélt nekünk az elmúlt időszak kihívása-
iról, Csornáról, a legfontosabb értékekről az életében és a következő hónapok 
feladatairól.

Polgármesterként is legfontosabb számomra a család 
– beszélgetés dr. Bónáné dr. Németh Katalin polgármester asszonnyal.
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és az itt élőkért való tenni akarás a fő motivá-
cióm, ezt elfogadja a családom, hiszen tudják, 
hogy ügyvédként is azért dolgoztam, hogy 
segítsek azokon az embereken, akik elvesznek 
a jog útvesztőiben. Csorna szépen fejlődik, 
ami a csornaiak tehetségének és szorgalmának  
köszönhető. Fontos, hogy meg tudjuk valósí-
tani azokat a kéréseket, amelyeket a csornaiak 
fogalmaznak meg irányunkba, ehhez a kor-
mány, képviselőnk, a „Mi Gyopink”, valamint 
a premontreiek támogatását is folyamatosan 
élvezzük. Fontos mérföldköveken vagyunk 
túl közösen az itt élőkkel, de van még mit ten-
ni. Sőt, azt gondolom, hogy egy ilyen csodás 
kisvárosban mindig lesz mit tenni. Én pedig 
tevékeny ember vagyok, aki hisz a közösség 
erejében és abban, hogy Csorna igazán élhető 
és méltó otthona az itt élőknek. Ezt szeretném 
a jövőben is erősíteni, hiszen érzem az embe-
rek szeretetét és bizalmát, amellyel irányomba 
fordulnak.

Mik a következő hónapok feladatai? 

Büszkék lehetünk rá, hogy a COVID, a hábo-
rú, és a gazdasági nehézségek ellenére Csornán 
gyakorlatilag nincsen munkanélküliség. Ha 
pedig munka van, az emberek is kiszámítha-
tóbb életet élhetnek, erre vigyáznunk kell a 
jövőben is, ezért fejlesztjük folyamatosan az 
ipari parkunkat és ezért alakítottuk ki a vál-
lalkozásokat is segítő szolgáltató házat. A ter-
málfürdő fejlesztés vége felé közeledik, boldog 
vagyok, hogy jövő nyáron már a megújult 
strand várhatja az érdeklődőket. Nagyon sok-
színű és izgalmas ez a régóta várt beruházás, 
amellyel a csornai és a rábaközi családok min-
den tagját szeretnénk megszólítani, a legkiseb-
bektől a szépkorúakig mindenki megtalálja 
majd a maga kikapcsolódási lehetőségét az új 
fürdőben. Lesznek nyitás előtti programok is, 
sőt, ismét kérjük majd a csornaiak véleményét 
egy-egy izgalmas kérdés eldöntésében. Emel-
lett pedig folytatjuk az utcák megújítását, 
a város intézményhálózatának színvonalas 
működtetését, közterületeink karbantartását 
és megszépítését, a csapadékvíz-elvezetést, de 

megújul az Erzsébet királyné utca, az Idősek 
Otthona, továbbfejlesztjük a Vilmos Parkot és 
tekepályával is gazdagodik városunk. Nagyon 
fontos, hogy a méltatlan kivitelezői hozzáállás 
miatt félbeszakadt építkezés is befejeződjön 
a tanuszodában, ebben nagyon számítunk a 
kormány hatékony segítségére. 

Jövőre választások lesznek, mire számít 
Csornán?

Ennyire nem rohannék még előre, hiszen - 
ahogy az előbb is soroltam - jövő júniusig még 
sok feladat áll előttünk. Egyelőre hivatalosan 
még jelöltek sincsenek a jövő évi választások-
ra, így most inkább az előttünk álló időszakra 
koncentrálnék, együtt a csornaiakkal, hogy 
továbbra is a megkezdett úton, a fejlődés út-
ján haladjunk tovább. Nagyon büszke va-
gyok arra, hogy városunk lakói azt közvetítik 
irányomba, hogy jó Csornán élni! Köszönet 
nekik és valamennyi, a városért tevékenykedő 
embernek!

A csornai Jézus Szíve templomban ma délelőtt 
ünnepélyes keretek között bemutatták a helyi 
karitászcsoport által szervezett Városi Keresztút 
Zarándoklatról szóló könyvet. A könyv lapjain 
olyan elmélkedések sorakoznak, amelyeket a 
csornai plébániák életében tevékenyen részt-
vevő és keresztény hitüket aktívan gyakorló 
hittestvérek mondtak el. Ezek az elmélkedések 
mélyebb betekintést nyújtanak a hit és vallás 
szerepébe az életben, valamint azokba az érzel-
mekbe és gondolatokba, amelyek a zarándoklat 
során merültek fel. A Városi Keresztút Zarán-
doklat során a csornai út menti keresztek és 

emlékművek váltak stációkká. A keresztúton 
Szalay Balázs helytörténész vállalta a szobrok 
múltjának és jelentőségének bemutatását. Ez az 
ismeretterjesztő rész hozzájárult ahhoz, hogy a 
zarándokok még jobban megértsék és értékel-
jék a keresztút során található szimbólumok és 
emlékművek fontosságát. A helytörténeti is-
mertetők is bekerültek a kiadványba. Kiss Rita, 
a Jézus Szíve templom Karitászcsoportjának ve-
zetője beszédében köszönetet mondott mind-
azoknak, akik részt vettek a zarándoklaton, és 
külön kiemelte a támogatókat, akik segítették 
a könyv kiadását. Winkler Zsolt plébános ki-

fejezte háláját a Karitászcsoport felé, amiért a 
több mint hat kilométeres zarándoklaton való 
részvétel és a három órán át tartó gyaloglás 
rendkívül gazdag és mély hitélményt nyújtott a 
résztvevőknek. A zarándoklat nem csupán egy 
fi zikai erőfeszítés volt, hanem egy lelki utazás is, 
amely során a résztvevők közelebb kerülhettek 
hitükhöz és egymáshoz. Boldvai Márton Berta-
lan premontrei atya az esemény végén megál-
dotta a könyveket, melyek 500 Ft-os támogatói 
áron megvásárolhatóak a plébániákon és a csor-
nai templomokban.

Városi Keresztút Csornán: a zarándoklat hitélményei egy könyvben
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Bankkártya és PAYPASS elfogadó hely

NYÁRI ÉS NÉGYÉVSZAKOS

GUMIK, LEMEZ 

ÉS ALUFELNIK

nagy választékban 

kaphatók! 

Érdeklődjön szervizünkben
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Immáron XX. alkalommal került megrende-
zésre a népszerű Országos Víziközmű Szerelő-
verseny, ahol az ország valamennyi víziközmű 
társaságának csapatai mérhették össze szakmai 
tudásukat, rátermettségüket a különböző fel-
adatok megoldásában egy kétnapos verseny 
keretében.
2023 szeptemberében a Heves Megyei Víz-
mű Zrt. és a MAVÍZ közös szervezésében 
21 csapat vehetett részt a megmérettetésben, 
melynek keretében izgalmas feladatok várták a 
víziközművek szakembereit a történelmi Egri 
Vár területén.
A csapatoknak számos elméleti és gyakorlati 
feladattal kellett megbirkózniuk, amelynek 
megoldása meglehetősen széles körű ismerete-
ket igényelt és fi zikálisan is rendkívül megter-
helő volt a versenyzők számára.

A megnyitót követően az első napon gyakor-
lati feladatok sora várta a szerelőket, mint pél-
dául vízmérőcsere, nyomás szabályozó szelep 
szétszerelése, tömítéscserék elvégzése, szelep 
összeszerelése, tűzcsap vízhozammérése, to-
lózár tömszelence tömítéscseréje, vízminta 
tesztek elvégzése, továbbá zsákbamacska, egy 
kis játékos puzzle kirakása és csővel való kö-
télhúzás is színesítette a versenyt. Mindezeket 

egy több mint két órás feladat követte, ahol 
a versenyzőknek a kiírt feladat alapján egy 
komplett vezetékszakasz kiépítését kellett el-
készíteniük. 
A második nap az elméleti próbatételről szólt, 
ahol a csapattagok egyénileg mutathatták meg 
a víziközmű-szolgáltatásban elsajátított tudá-
sukat.

Gratulálunk minden csapatnak, köztük a 
Pannon-Víz Zrt. Kapuvár-Csorna Üzem-

XX. Országos Víziközmű Szerelőverseny

mérnökség versenyzőinek, akik Társaságunkat 
képviselték és az erős középmezőnyben végez-
tek a verseny során.
Ezúton is köszönetet mondunk Borsodi Gyu-
lának, Varga Ádámnak, Varga Tamásnak és 
Horváth Ferencnek, Kapuvár-Csorna Üzem-
mérnökségünk szakembereinek a versenyen 
elért eredményükért és köszönetet mondunk 
Samu László üzemelésvezetőnek a csapat fel-
készítéséért és közreműködéséért!
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SWIETELSKY Magyarország Kft.  

Útépítési üzletág

Csornai Főmérnökség  

9300 Csorna, Vasutas u. 9.

info@swietelsky.hu

www.swietelsky.hu

+36 96 261 010 




